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DODATOK k Zmluve o poskytovaní verejných služieb - služba Mobilný internet,   
uzavretý podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení  neskorších predpisov (ďalej len “Dodatok”)                                                    
Dátová SIM karta č. 8942102480003182330, t.č. 0911692718 
Koncové  zariadenie (SN):       

 
PODNIK:               

Obchodné meno: Slovak Telekom, a.s. 
Sídlo:  Bajkalská 28, 817 62 Bratislava 
Zapísaný:  v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B  
IČO: 35 763 469 DIČ:  2020273893 IČ pre DPH: SK2020273893 

Zastúpený: SYLVIA HETMANKOVA Kód 
predajcu: 01.PO.TMSK Kód tlačiva: 192 

(ďalej len „Podnik“)  a 
A. ÚČASTNÍK – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEĽ:              B. ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ: 

Titul:  Meno:  Obchodné meno / 
názov:  Prešovský samosprávny kraj 

Priezvisko:  Sídlo / miesto 
podnikania: Námestie mieru 2, 08001  Prešov 

Bydlisko:  
(ulica, súp. 
č. PSČ, 
mesto) 

 
Register, číslo 
zápisu 
podnikateľa: 

      

Rodné 
číslo:  Ćíslo 

OP:  IČO: 37870475 IČ pre 
DPH: 0 

Zastúpený: (meno, priezvisko, funkcia 
zástupcu)       

ADRESA ZASIELANIA PÍSOMNÝCH LISTÍN: 
Obchodné meno, názov / 
meno, priezvisko:       ,       

Ulica,  súp. číslo: Námestie mieru 2 Obec: Prešov PSČ: 08001 
 
ZÚČTOVACIE OBDOBIE: Zúčtovacie obdobie je jednomesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je nasledovné: 

Od:      . kalendárneho dňa v mesiaci (vrátane) Do: najbližšieho      . kalendárneho dňa v mesiaci (vrátane) 
 
SPÔSOB FAKTURÁCIE: 

 Elektronická forma faktúry (ďalej len “EF”)  Poskytovanie EF na internetovej stránke Podniku  Áno*      Nie 

E-mail pre zasielanie EF:       Číslo pre SMS notifikácie o vyhotovení EF:       

 Odpis faktúry v papierovej forme (poštou na adresu zasielania písomných listín) spoplatnený v zmysle Cenníka. 

 Papierová forma faktúry (poštou na adresu zasielania písomných listín)  
*Súhlasím s poskytovaním EF podľa Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň a súhlasím s poskytovaním EF prostredníctvom internetu 
sprístupnením na Internetovej stránke Podniku; beriem na vedomie, že na moju žiadosť Podnik zároveň zasiela EF na mnou určenú e-mailovú 
adresu, a že v prípade poskytovania EF mi nebude zo strany Podniku zasielaná písomne vyhotovená faktúra. Zároveň beriem na vedomie 
a súhlasím s tým, že pokiaľ mi nebude Podnikom poskytovaný odpis faktúry v papierovej forme, bude mi súčasne s aktiváciou EF umožnená 
aktivácia a poskytovanie mesačnej služby Podrobný výpis v elektronickej forme bezodplatne, a to až do deaktivácie tejto služby. 
 
Podnik a Účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb uzatvorená vo vzťahu k dátovej SIM 
karte/Koncového zariadenia s číslom uvedením v záhlaví tohto Dodatku mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku 
(ďalej len „Zmluva“). Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté zostávajú v platnosti bez zmeny. 
Tabuľka č. 1: 

PR   PROGRAM SLUŽBY: 

*  Neobmedzený mobilný internet 1 
*  Neobmedzený mobilný internet 2 
*  Neobmedzený mobilný internet 3 

 

*  BIZNIS DATA 
                  *        

 
1. Predmetom tohto Dodatku je: 
a) *   záväzok Podniku zriadiť Účastníkovi prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí bezdrôtovým 

spôsobom prostredníctvom koncového zariadenia alebo prostredníctvom SIM karty špecifikovanej v tabuľke č.2 tohto Dodatku  a poskytovať 
Účastníkovi program Služby zvolený Účastníkom a uvedený v tabuľke č. 1 tohto Dodatku 

       *   zmena pôvodného programu Služieb vo vzťahu ku koncovému zariadeniu alebo SIM kartám špecifikovaným v tabuľke č. 2 tohto Dodatku 
na program Služby  uvedený v tabulke č.1 tohto Dodatku; Účastník berie na vedomie a súhlasí,  že v prípade  zmeny pôvodného programu 
Služieb  Podnik realizuje zmenu pôvodného programu Služieb podľa tohto Dodatku k prvému dňu najbližšieho zúčtovacieho obdobia, ktoré 
nasleduje po účinnosti tohto Dodatku, ak nie je ďalej uvedené inak 
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b) záväzok Účastníka riadne a včas platiť Podniku cenu Služieb špecifikovaných v tomto Dodatku a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so 

Zmluvou, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejnej elektronickej komunikačnej mobilnej dátovej služby Mobilný internet spoločnosti 
Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky MI“),  Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických 
komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len “Všeobecné podmienky 
VMTS”) a platným Cenníkom Služby (ďalej len “Cenník”), vrátane Fair User Policy, pričom Účastník berie na vedomie, že zvolený program 
služby Neobmedzeného mobilného internetu zahŕňa voľný objem dát pre dátové prenosy maximálnou rýchlosťou v zmysle Cenníka a po ich 
vyčerpaní bude rýchlosť dátových prenosov v mobilnej sieti Telekom znížená na max. 64 kb/s; a záväzok Účastníka zaplatiť Podniku 
administratívny poplatok v súlade s Cenníkom za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systémoch Podniku v súvislosti s 
uzavretím tohto Dodatku k Zmluve, pričom poplatok bude Účastníkovi vyúčtovaný v prvej faktúre za Služby vystavenej Podnikom a doručenej 
Účastníkovi po podpise tohto Dodatku k Zmluve, ak sa Účastník s Podnikom  nedohodne inak; Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku 
Administratívny poplatok, ak sa uzatvára Dodatok (i) súčasne s aktiváciou novej služby Mobilný internet, kedy sa účtuje príslušný aktivačný 
poplatok 

 
c)  *  áno  nie aktivácia programu Služby uvedeného v tabuľke č. 1 tohto Dodatku  vo vzťahu ku koncovému zariadeniu Flash-OFDM alebo 

SIM kartám špecifikovaným v tabuľke č. 2 tohto Dodatku;  
 
   Tabuľka č.2:  

Dátová SIM karta č. / 
Koncové zariadenie Flash-
OFDM č. 

8942102480003182330 Telefónne číslo / 
EUI: 911692718 

Dodatočná (existujúca 
GSM) SIM karta č.:       Telefónne číslo:       
Multifunkčné zariadenie 
Flash-OFDM*** – č.SIM:         

*** prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí bezdrôtovým spôsobom je zabezpečený prostredníctvom 
koncového zariadenia Flash-OFDM a SIM karty integrovanej v  koncovom zariadení Flash-OFDM;  SIM karta je  určená na využívanie spolu so 
zariadením Flash-OFDM ako jeho súčasť a vo vzťahu k SIM karte nie je možné využívať akékoľvek iné služby Podniku ako tie, ktoré sú 
poskytované zároveň prostredníctvom koncového zariadenia Flash-OFDM. 

 
d) *  áno  nie záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj koncového zariadenia uvedeného v tabuľke č. 3 (ďalej len “Koncové 

zariadenie”) tohto Dodatku, a to za akciovú kúpnu cenu  uvedenú v tabuľke č. 3 tohto Dodatku; 
           Tabuľka č. 3: 

Koncové zariadenie : Výrobné číslo koncového 
zariadenia (IMEI/SN): 

Akciová  kúpna cena 
koncového  zariadenia: 

 Huawei E3131 SN: 862570022522519 1,-€ 
      IMEI:            €  

IMEI – jednoznačný identifikátor 3G zariadenia  
SN  - jednoznačný identifikátor Flash – OFDM zariadenia  
Účastník berie na vedomie, že rozdiel medzi neakciovou maloobchodnou cenou Koncového zariadenia podľa Cenníka neakciových telefónov 
(dátových zariadení) aktuálneho v deň uzavretia tohto Dodatku vo výške 1,- € a akciovou kúpnou cenou Koncového zariadenia podľa tohto 
Dodatku predstavuje zľavu vo výške 24,- € poskytnutú Podnikom Účastníkovi (ďalej len „zľava z ceny Koncového zariadenia“) z dôvodu doby 
viazanosti dohodnutej v zmysle tohto Dodatku. 
 

e) *  áno  nie záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj PC/Notebooku špecifikovaného v Zmluve o kúpe PC/Notebooku, ktorú 
Účastník uzavrel súčasne s týmto Dodatkom; 
 

f) *  áno  nie záväzok Podniku zabezpečiť, že záručná doba, týkajúca sa koncového zariadenia Flash-OFDM špecifikovaného v tabuľke č. 2 
tohto Dodatku sa predĺži do posledného dňa doby viazanosti špecifikovanej v bode 2 tohto Dodatku a to v prípade, ak zákazník pokračuje vo 
využívaní pôvodného programu Služieb alebo požiadal o zmenu pôvodného programu Služieb a súčasne nevyužil ponuku Podniku na kupu 
zľavneného koncového zariadenia. Záručná doba sa však skončí aj pred uplynutím doby podľa predchádzajúcej vety, ak Účastník požiada o 
deaktiváciu, resp. zrušenie Služby alebo o zmenu programu Služby uvedeného v tabuľke č. 1 tohto Dodatku na program Služby s nižším 
mesačným poplatkom, ako má minimálny program služieb uvedený v tabuľke č. 4 tohto Dodatku (v takomto prípade záručná doba skončí 
okamihom doručenia žiadosti Účastníka Podniku), alebo ak sa Účastník dopustí takého konania alebo umožní také konanie, na základe ktorého 
by Podniku vzniklo právo deaktivovať Službu alebo zrušiť Službu odstúpením od Zmluvy alebo právo vypovedať Zmluvu z dôvodov porušenia 
povinnosti zo strany Účastníka (v takomto prípade záručná doba skončí okamihom dopustenia sa takéhoto konania alebo umožnenia takéhoto 
konania); za žiadosť o deaktiváciu, resp. zrušenie Služby sa pritom považuje najmä výpoveď Zmluvy zo strany Účastníka, žiadosť o deaktiváciu 
Služby v prípade straty alebo krádeže koncového zariadenia Flash-OFDM, ako aj odstúpenie Účastníka od Zmluvy z iného dôvodu, ako je 
porušenie povinností na strane Podniku. 
 

g) *  áno  nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní pôvodného programu 
Služby Mobilný internet 10 000, alebo ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom požiadal o zmenu pôvodného programu Služby na program Služby 
Mobilný internet 10 000, s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, zľavu vo výške 40,77% z ceny mesačného paušálneho 
poplatku pre program Služby Mobilný internet 10 000, a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto 
Dodatku, pričom zľava z mesačného poplatku sa uplatňuje už za Zúčtovacie obdobie prebiehajúce v čase nadobudnutia účinnosti tohto 
Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) nárok na poskytnutie zľavneného mesačného poplatku definitívne zaniká a neobnoví 
sa v prípade, ak Účastník počas doby poskytovania zľavy požiada o zmenu programu Služby aktivovaného týmto Dodatkom na iný program 
Služby alebo ak požiada o deaktiváciu programu Služby aktivovanej na základe tohto Dodatku, a (ii) zľavu poskytnutú na základe tohto písmena 
tohto bodu Dodatku nie je možné počas jej poskytovania kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou 
Podniku, ak z výslovných pokynov Podniku nevyplýva niečo iné. 
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h)  áno  nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní niektorého z programov 

Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, 2 alebo ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom požiadal o zmenu pôvodného programu Služieb na 
niektorý z programov Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, 2 s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, odo dňa účinnosti tohto 
Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku (i) program Služieb Neobmedzený mobilný internet 1 za zvýhodnený 
mesačný poplatok 8,77 € s DPH, ak súčasne využil ponuku Podniku na kúpu akciového Koncového zariadenia (ďalej len „KZ“) alebo za 
zvýhodnený mesačný poplatok 6,50 € s DPH, ak súčasne nevyužil ponuku Podniku na kúpu akciového KZ, (ii) program Služieb Neobmedzený 
mobilný internet 2 za zvýhodnený mesačný poplatok 12,60 € s DPH, ak súčasne využil ponuku Podniku na kúpu akciového KZ alebo za 
zvýhodnený mesačný poplatok 9,35 € s DPH, ak súčasne nevyužil ponuku Podniku na kúpu akciového KZ. Účastník berie na vedomie a 
súhlasí s tým, že (i) nárok na poskytovanie benefitov podľa tohto písmena tohto bodu Dodatku zanikne, ak Účastník požiada o prerušenie 
poskytovania alebo o deaktiváciu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom alebo o jeho zmenu na iný program Služby Mobilný internet, 
okrem programu Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, 2, pričom Účastníkovi budú poskytované benefity vzťahujúce sa k zmenenému 
programu Služieb podľa tohto písmena tohto bodu Dodatku; (ii) nárok na poskytovanie zvýhodneného mesačného poplatku zaniká najneskôr 
uplynutím doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku; (iii) po zániku nároku na poskytovanie zvýhodného mesačného poplatku bude Podnik 
poskytovať Účastníkovi program Služieb poskytovaný v deň uplynutia doby viazanosti za štandardnú cenu a za podmienok, ktoré sú uvedené v 
Cenníku platnom v čase poskytovania Služby; (iv) benefit poskytnutý na základe tohto písmena tohto bodu Dodatku nie je možné počas jeho 
poskytovania kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku  vo vzťahu k programom Služieb, ak 
z výslovných pokynov Podniku nevyplýva niečo iné. 
 

i)   áno  nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní niektorého z programov 
Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, 2 alebo ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom požiadal o zmenu pôvodného programu Služieb na 
niektorý z programov Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, 2 s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov a zároveň nevyužil 
ponuku Podniku na kúpu akciového Koncového zariadenia, odo dňa účinnosti tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto 
Dodatku (i) program Služieb Neobmedzený mobilný internet 1 za zvýhodnený mesačný poplatok 8,99 € s DPH, (ii) program Služieb 
Neobmedzený mobilný internet 2 za zvýhodnený mesačný poplatok 11,99 € s DPH. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) nárok na 
poskytovanie benefitov podľa tohto písmena tohto bodu Dodatku zanikne, ak Účastník požiada o prerušenie poskytovania alebo o deaktiváciu 
programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom alebo o jeho zmenu na iný program Služby Mobilný internet, okrem programu Služieb 
Neobmedzený mobilný internet 1, 2, pričom Účastníkovi budú poskytované benefity vzťahujúce sa k zmenenému programu Služieb podľa tohto 
písmena tohto bodu Dodatku; (ii) nárok na poskytovanie zvýhodneného mesačného poplatku zaniká najneskôr uplynutím doby viazanosti 
dohodnutej v tomto Dodatku; (iii) po zániku nároku na poskytovanie zvýhodneného mesačného poplatku bude Podnik poskytovať Účastníkovi 
program Služieb poskytovaný v deň uplynutia doby viazanosti za štandardnú cenu a za podmienok, ktoré sú uvedené v Cenníku platnom v čase 
poskytovania Služby; (iv) benefit poskytnutý na základe tohto písmena tohto bodu Dodatku nie je možné počas jeho poskytovania kombinovať a 
súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku  vo vzťahu k programom Služieb, ak z výslovných pokynov Podniku 
nevyplýva niečo iné. 
 

j)  áno  nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý si týmto Dodatkom aktivoval alebo pokračuje vo využívaní niektorého z programov 
Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, 2 alebo 3 alebo ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom požiadal o zmenu pôvodného programu Služieb 
na niektorý z programov Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, 2 alebo 3 s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, odo dňa 
účinnosti tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku (i) program Služieb Neobmedzený mobilný internet 1 za 
zvýhodnený mesačný poplatok 12,99 € s DPH, (ii) program Služieb Neobmedzený mobilný internet 2 za zvýhodnený mesačný poplatok 
17,99 € s DPH, (iii) program Služieb Neobmedzený mobilný internet 3 za zvýhodnený mesačný poplatok 25,99 € s DPH. Účastník berie na 
vedomie a súhlasí s tým, že (i) nárok na poskytovanie benefitov podľa tohto písmena tohto bodu Dodatku zanikne, ak Účastník požiada o 
prerušenie poskytovania alebo o deaktiváciu programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom alebo o jeho zmenu na iný program Služby  
Mobilný internet, okrem programu Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, 2 alebo 3, pričom Účastníkovi budú poskytované benefity vzťahujúce 
sa k zmenenému programu Služieb podľa tohto písmena tohto bodu Dodatku; (ii) nárok na poskytovanie zvýhodneného mesačného poplatku 
zaniká najneskôr uplynutím doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku; (iii) po zániku nároku na poskytovanie zvýhodneného mesačného 
poplatku bude Podnik poskytovať Účastníkovi program Služieb poskytovaný v deň uplynutia doby viazanosti za štandardnú cenu a za podmienok, 
ktoré sú uvedené v Cenníku platnom v čase poskytovania Služby; (iv) benefit poskytnutý na základe tohto písmena tohto bodu Dodatku nie je 
možné počas jeho poskytovania kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku  vo vzťahu k 
programom Služieb, ak z výslovných pokynov Podniku nevyplýva niečo iné. 
 

k)  áno  nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval na SIM karte niektorý z mesačných programov 
Služieb v spojení s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, a zároveň si na SIM karte aktivoval službu Biznis Data roaming (ďalej 
len „Služba Data roaming“), poskytovať zľavu z mesačného poplatku za Službu Data roaming aktivovanú vo vzťahu k SIM karte, pričom zľavnený 
mesačný poplatok bude mať výšku 0,99 € s DPH (mesačný poplatok nezahŕňa cenu za prenos dát) a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do 
uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) pokiaľ vo vzťahu k SIM karte nie je ku 
dňu uzavretia tohto Dodatku aktivovaná Služba Data roaming, považuje sa tento Dodatok za žiadosť o jej aktiváciu, (ii) po uplynutí doby 
poskytovania zľavy z mesačného poplatku podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu 
Data roaming za štandardnú cenu podla aktuálneho Cenníka. Účastník sa zaväzuje využívať Službu Data roaming počas celej doby viazanosti 
dohodnutej v tomto Dodatku a zaväzuje sa, že počas doby viazanosti nepožiada Podnik o jej deaktiváciu alebo zrušenie a že sa nedopustí takého 
konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo deaktivovať túto Službu alebo zrušiť túto Zmluvu odstúpením 
alebo právo vypovedať túto Zmluvu z dôvodov porušenia povinnosti zo strany Účastníka. V prípade porušenia zmluvnej povinnosti Účastníka 
dohodnutej v predchádzajúcej vete a následnej deaktivácie príslušnej Služby Data roaming vznikne Podniku právo uplatniť si voči Účastníkovi 
zmluvnú pokutu vo výške 24 €. 
 

l)  áno  nie záväzok Podniku voči Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval niektorý z programov Služieb Neobmedzený 
mobilný internet 1, Neobmedzený mobilný internet 2 alebo Neobmedzený mobilný internet 3 v spojení s prevzatím záväzku viazanosti 
aspoň na 24 mesiacov, poskytovať vo vzťahu k SIM karte službu Biznis Data roaming (ďalej len Služba Data roaming) bez účtovania 
mesačného poplatku a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na 
vedomie a súhlasí s tým, že (i) tento Dodatok sa považuje za žiadosť o aktiváciu služby Data roaming, (ii) nárok na benefit podľa tohto bodu 
Dodatku zanikne a viac sa neobnoví v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb 
Podniku ako program Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, Neobmedzený mobilný internet 2 alebo Neobmedzený mobilný internet 3, (iii) po 
uplynutí doby poskytovania benefitu podľa tohto bodu Dodatku bude Podnik vo vzťahu k SIM karte Účastníkovi ďalej poskytovať Službu Data 
roaming za štandardnú cenu podľa aktuálneho Cenníka. 
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m)  áno  nie záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval alebo pokračuje vo využívaní 
niektorého z programov Služieb Neobmedzený mobilný internet 1, Neobmedzený mobilný internet 2 alebo Neobmedzený mobilný internet 
3 alebo ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom požiadal o zmenu pôvodného programu Služieb na niektorý z programov Služieb Neobmedzený 
mobilný internet 1, Neobmedzený mobilný internet 2 alebo Neobmedzený mobilný internet 3 s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 
mesiacov a ktorý má už pri aktivácií niektorého z uvedených programov Služieb Mobilný internet až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v 
tomto Dodatku zároveň aktivovaný aj niektorý z hlasových mesačných programov Služieb Firma Small, Firma Medium, Firma Large, Firma Small 
VIP, Firma Medium VIP, alebo Firma Large VIP (ďalej len Firma) a súčasne požiadal týmto Dodatkom o aktiváciu programu Služby Mobilný 
internet aktivovaného týmto Dodatkom na dodatočnej GSM SIM karte špecifikovanej v tabuľke č. 2 tohto Dodatku (tzv. zdielanie dát Služby 
Mobilný internet na telefónnom čísle), program Služieb Mobilný internet aktivovaný na základe tohto Dodatku odo dňa účinnosti tohto Dodatku až 
do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku za zvýhodnený mesačný paušálny poplatok príslušný pre aktivovaný program Služieb (i) 
Neobmedzený mobilný internet 1 vo výške 10,99 € s DPH, (ii) Neobmedzený mobilný internet 2 vo výške 14,99 € s DPH, (iii) Neobmedzený 
mobilný internet 3 vo výške 18,99 € s DPH. Zároveň sa Podnik zaväzuje poskytnúť Účastníkovi (i) 100% zľavu z aktivačného poplatku 
príslušného programu Služieb Mobilný internet v prípade novej aktivácie Služby (ii) 100% zľavu z mesačného poplatku za službu zdielanie dát 
Služby Mobilný internet na dodatočnej GSM SIM karte špecifikovanej v tabuľke č. 2 tohto Dodatku (ďalej len „GSM SIM karta“) odo dňa účinnosti 
tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že aktiváciou služby 
zdielanie dát Služby Mobilný internet na GSM SIM karte (i) automaticky dochádza k deaktivácii pôvodnej dátovej služby aktívnej na tejto GSM 
SIM karte, (ii) bude mu vyúčtovanie programu Služby Mobilný internet aktivovaného týmto Dodatkom a služieb využívaných prostredníctvom GSM 
SIM karty poskytované vo forme spoločnej faktúry. Účastník ďalej berie na vedomie a súhlasí s tým, že nárok na poskytovanie benefitov podľa 
tohto písmena tohto bodu Dodatku definitívne zaniká a neobnoví sa v prípade, ak Účastník počas doby viazanosti požiada (i) o prerušenie 
poskytovania alebo o deaktiváciu programu Služieb Mobilný internet aktivovaného na základe tohto Dodatku, alebo (ii) o zmenu na iný program 
Služby  Mobilný internet ako niektorý z programov Neobmedzený mobilný internet 1, Neobmedzený mobilný internet 2, alebo Neobmedzený 
mobilný internet 3, alebo (iii) o zmenu programu Služieb Mobilný internet aktivovaného týmto Dodatkom na nižší ako program Služieb aktivovaný 
na základe tohto Dodatku, alebo (iv) vo vzťahu k príslušnému hlasovému programu Služieb o zmenu na iný program Služieb ako niektorý z 
programov služieb Firma, prerušenie poskytovania alebo o deaktiváciu niektorého z programov Firma, alebo zrušenie služby zdielania dát Služby 
Mobilný internet na GSM SIM karte. Účastník ďalej berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) v prípade zániku nároku na poskytovanie benefitov 
podľa tohto písmena tohto bodu Dodatku, najneskôr však po uplynutí doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku, bude Podnik poskytovať 
Účastníkovi program Služieb aktivovaný týmto Dodatkom alebo Účastníkom zvolený iný program Služieb za mesačný poplatok podľa Cenníka 
platného v čase poskytovania príslušného programu Služieb, (ii) benefit poskytnutý na základe tohto písmena tohto bodu Dodatku nie je možné 
počas jeho poskytovania kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akciovou ponukou Podniku  vo vzťahu k programom 
Služieb, ak z výslovných pokynov Podniku nevyplýva niečo iné. 

2. Účastník sa zaväzuje, že nepožiada o zmenu programu Služby uvedeného v tabuľke č. 1 tohto Dodatku na program Služby s nižším 
mesačným poplatkom, ako má minimálny program služieb uvedený v tabuľke č. 4 tohto Dodatku.  

                  Tabuľka č. 4: 
Minimálny program Služby: 

Neobmedzený internet 3 
 
3. ZÁVÄZOK VIAZANOSTI Účastník sa zaväzuje, že po dobu *  36 mesiacov *  24 mesiacov *        mesiacov odo dňa uzavretia tohto 

Dodatku (ďalej len „doba viazanosti“): (i) zotrvá v zmluvnom vzťahu s Podnikom a bude vo vzťahu k SIM karte využívať Služby Podniku podľa 
Zmluvy v znení tohto Dodatku, teda nevykoná žiadny úkon, ktorý by viedol k ukončeniu Zmluvy, a (ii) bude riadne a včas uhrádzať cenu za 
poskytované Služby (ďalej len „záväzok viazanosti“). Porušením záväzku viazanosti preto je: 
a) výpoveď Zmluvy Účastníkom, ak výpovedná lehota alebo iná osobitne dohodnutá lehota uplynie počas dojednanej doby viazanosti; 
b) žiadosť Účastníka o prenesenie telefónneho čísla uvedeného v tomto Dodatku k inému podniku poskytujúcemu služby elektronických 
komunikácií, ak v dôsledku tejto žiadosti dôjde k ukončeniu Zmluvy počas dojednanej doby viazanosti; 
c) nezaplatenie ceny za poskytnuté Služby Účastníkom do 45 dní po splatnosti, na základe ktorého vznikne Podniku právo na odstúpenie 
od Zmluvy; 
(ďalej len „porušenie záväzku viazanosti“). 

 
4. ZMLUVNÁ POKUTA Podnik a Účastník sa dohodli, že porušením záväzku viazanosti vznikne Podniku voči Účastníkovi právo na zaplatenie 

vyúčtovanej zmluvnej pokuty. Zmluvná pokuta okrem sankčnej a prevenčnej funkcie predstavuje aj paušalizovanú náhradu škody spôsobenej 
Podniku v dôsledku porušenia záväzku viazanosti vzhľadom na benefity, ktoré Podnik poskytol Účastníkovi na základe tohto Dodatku. Benefitmi 
sa rozumie súčet všetkých zliav zo štandardných poplatkov za Služby (vrátane doplnkových) podľa Cenníka, ako aj zľava z ceny MT, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi neakciovou a akciovou kúpnou cenou, ak bol Účastníkovi na základe tohto Dodatku MT poskytnutý. Benefity 
poskytnuté Účastníkovi na základe tohto Dodatku sú uvedené v bode 1. tohto Dodatku alebo v Cenníku. Základom pre výpočet zmluvnej pokuty 
za porušenie záväzku viazanosti je suma 24,- €, ktorá zohľadňuje Benefity poskytnuté Účastníkovi podľa tohto Dodatku (ďalej len „Základ pre 
výpočet“). Vyúčtovaná suma zmluvnej pokuty bude vypočítaná podľa nižšie uvedeného vzorca, ktorý vyjadruje denné klesanie zo Základu pre 
výpočet počas plynutia doby viazanosti až do dňa ukončenia Zmluvy v dôsledku porušenia záväzku viazanosti podľa písmena a) alebo b) 
predchádzajúceho bodu tohto Dodatku alebo do dňa prerušenia poskytovania Služieb v dôsledku porušenia záväzku viazanosti podľa písmena 
c) predchádzajúceho bodu tohto Dodatku: 

 

 
 

Zmluvná pokuta je splatná v lehote uvedenej na faktúre, ktorou je Účastníkovi vyúčtovaná. Uhradením zmluvnej pokuty zaniká dojednaný 
záväzok viazanosti, preto Účastník zmluvnú pokutu za porušenie záväzku viazanosti zaplatí iba jedenkrát. Podnik je oprávnený požadovať 
náhradu škody spôsobenej porušením záväzku viazanosti, pre prípad ktorého bola dojednaná a vyúčtovaná zmluvná pokuta, len vo výške 
presahujúcej sumu vyúčtovanej zmluvnej pokuty. 
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5. V prípade, ak  Účastník využil na základe tohto Dodatku ponuku Podniku aj na kúpu zľavneného PC/Notebooku, je Účastník povinný v prípade 

porušenia ktorejkoľvek zo zmluvných povinností zo strany Účastníka uvedenej bode 2 tohto Dodatku, s ohľadom na poskytnutú zľavu z ceny 
PC/Notebooku, uhradiť Podniku zmluvnú pokutu vo výške súčtu sumy zmluvnej pokuty uvedenej v tabuľke č. 4 tohto Dodatku a sumy zmluvnej 
pokuty pre PC/Notebook vo výške * 100 €. 

 
6.Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzavretia tohto Dodatku sa v plnom rozsahu ruší platnosť a účinnosť doteraz platného dodatku 

k Zmluve uzavretého medzi stranami resp. zaniká právo Účastníka na akékoľvek doteraz poskytované výhody na základe Zmluvy spojené 
s prevzatím skoršieho záväzku viazanosti vo vzťahu k SIM karte alebo koncovému zariadeniu špecifikovanému v tabuľke č. 2 tohto Dodatku. 

  
7. Tento Dodatok je platný a účinný dňom jeho podpísania zmluvnými stranami. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu 

viazanosti uvedenú v bode 3 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade prerušenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Účastníka alebo 
na základe využitia práva Podniku prerušiť Účastníkovi poskytovanie Služieb vyplývajúceho z príslušných právnych predpisov alebo 
Všeobecných podmienok, automaticky predĺži o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvaniu prerušenia poskytovania Služieb Podniku 
(počítané v dňoch), kedy doba viazanosti neplynie. 

 
8. Ak je predmetom tohto Dodatku záväzok Podniku zabezpečiť predaj tovaru (napr. Koncového zariadenia, Zariadenia) bližšie špecifikovaného v 

tomto Dodatku za akciovú cenu, prípadne za akciových podmienok formou predaja na splátky a Účastník ponuku Podniku na základe tohto 
Dodatku s prevzatím záväzku viazanosti využil (ďalej len „Kúpna/e zmluva/y“), sú Zmluva v znení tohto Dodatku a Kúpna/e zmluva/y podľa 
ustanovenia § 52a Občianskeho zákonníka v platnom znení závislými zmluvami a zánik jednej Kúpnej zmluvy inak ako splnením alebo 
spôsobom nahrádzajúcim splnenie spôsobuje zánik tohto Dodatku a Zmluvy, ako aj ostatných závislých kúpnych zmlúv, a to s obdobnými 
právnymi účinkami. Účastník je v takom prípade povinný Podniku resp. obchodnému zástupcovi Podniku, u ktorého tovar zakúpil podľa ich 
pokynov vrátiť všetko, čo na základe zaniknutých závislých Kúpnych zmlúv získal, ak nebude dojednané medzi stranami inak. Ak má Účastník 
po zániku Zmluvy v dôsledku zániku závislej Kúpnej zmluvy záujem pokračovať vo využívaní Služieb, musí uzavrieť s Podnikom novú Zmluvu. 

 
9. Pokiaľ je tento Dodatok uzatvorený medzi Podnikom a Účastníkom, ktorého je možné považovať za spotrebiteľa podľa zákona č. 102/2014 Z.z. 

o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo 
prevádzkových priestorov predávajúceho (ďalej len „ZoOS“) a pokiaľ bol tento Dodatok uzatvorený spôsobom uvedeným v ZoOS, je Účastník 
oprávnený písomne odstúpiť od tohto Dodatku v lehote 14 dní odo dňa (i) uzavretia tohto Dodatku, ak je jej predmetom výlučne poskytovanie 
Služieb, (ii) prevzatia koncového zariadenia (KZ) predaného Účastníkovi, pokiaľ spoločne a súčasne s uzavretím tohto Dodatku uzatvoril 
Účastník kúpnu zmluvu. Za súčasné uzatvorenie kúpnej zmluvy sa považuje, aj  keď sú ustanovenia upravujúce kúpu KZ obsahom tohto 
Dodatku. Odstúpením od tohto Dodatku alebo Kúpnej zmluvy sa tento Dodatok a Kúpna zmluva ako závislá zmluva v zmysle ust. § 52 
Občianskeho zákonníka zrušujú ako celok a to od počiatku, pričom Účastník je povinný na vlastné náklady, najneskôr v lehote 14 dní odo dňa 
zániku vrátiť Podniku akékoľvek hnuteľné veci (vrátane MT) - kompletné, nepoškodené a v originálnom balení, ktoré mu boli odovzdané 
v súvislosti s plnením tohto Dodatku alebo Kúpnej zmluvy. Podnik je povinný najneskôr v lehote 14 dní odo dňa doručenia odstúpenia vrátiť 
Účastníkovi všetky finančné ako aj vecné plnenia, ktoré od neho obdržal v súvislosti s plnením tohto Dodatku. 

 Účastník podpisom tohto Dodatku súhlasí so začatím poskytovania služby aj pred uplynutím lehoty na odstúpenie - 14 dní a to 
podpisom tohto Dodatku, ak nie je dohodnuté inak. Podnik má právo na úhradu sumy úmernej rozsahu poskytnutého plnenia do 
momentu odstúpenia. Týmto súhlasom nie je dotknuté právo Účastníka odstúpiť v lehote 14 dní v zmysle tohto bodu. Podnik zároveň 
s týmto Dodatkom odovzdal Účastníkovi aj informáciu v zmysle § 3 ZoOS. 

 
10. Účastník berie na vedomie, že v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 531/2012 o roamingu vo verejných mobilných 

komunikačných sieťach v rámci Únie má Účastník možnosť zvoliť si alternatívneho poskytovateľa roamingu iného ako je Podnik bez poplatkov 
alebo sankcie. Účastník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že bol o možnosti podľa predchádzajúcej vety informovaný. Účastník ďalej berie na 
vedomie, že ak si zvolí alternatívneho poskytovateľa roamingu, poskytovanie služieb roamingu sa riadi podmienkami dohodnutými medzi 
Účastníkom a ním zvoleným alternatívnym poskytovateľom roamingu a že Podnik v rozsahu poskytovanom alternatívnym poskytovateľom 
roamingu nezodpovedá za poskytovanie služby roamingu. 

 
11. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb 

Podniku upraviť tak, že k základu dane (cene bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti 
Podniku. 

 
12. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy; ustanovenia Zmluvy nedotknuté týmto Dodatkom zostávajú v platnosti. 

 
 
 
 
V Prešove, dňa 08.10.2014                                                            V Prešove, dňa 08.10.2014 
 
 
 
 

Slovak Telekom, a.s. 
V zastúpení: SYLVIA HETMANKOVA 

Funkcia:       

 
 

Účastník 
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